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Ata da 20a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 18 de junho de 
2025 no Plenario Vereador Antonio Aniceto dos Santos, sob a Presidencia da vereadora 
Neilza Elias da Silva. Aos 18 (dezoito) dias do mes de junho de 2025 (dois mil e vinte e 
cinco) estando na hora regimental, foi aberto quorum para presenga dos senhores 
vereadores, comparecendo: Djacy Washington Clemente Maia, Neilza Elias da Silva, Joceli 
Bruno Berta, Geane Maria Veloso de Almeida, Henrique Correia Pinheiro, Mario Rafael de 
Farias Lages, Jose Leonardo Lopes Cavalcanti, Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior, 
Thiago Viana de Mendonqa Canuto, Monica Maria dos Santos Silva, Marco Antonio Silva 
de Oliveira, Benedito Cavalcante de Barros Neto, Claudio Alex Cavalcante Silva. Havendo 
quorum a presente sessao foi aberta e colocada a ata da sessao anterior em votaqao, 
sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura da pauta da ordem do dia, 
constando das seguintes materias: Encaminhamento do Projeto de Lei n°. 014/2025: 
Institui a Comissao Municipal para os objetivos de Desenvolvimento Sustentavel (ODS), 
regula a sua composigao e funcionamento, e da outras providencias, para as Comissoes 
de Legislagao, Justiga e Redagao Final, de Saude e Assistencia Social, de Educagao, 
Cultura e Esporte, e de Direitos humanos, Cidadania, Turismo e Meio Ambiente emitirem 
parecer, do Poder Executive; Parecer n°. 037/2025 da Comissao de Legislagao, Justiga e 
Redagao Final, da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei n° 010/2025, do Poder 
Executive; Emenda Modificativa n°. 001/2025 ao Projeto de Lei n° 010/2025, do Poder 
Executive, autoria do vereador Djacy Maia; Projeto de Lei n°. 010/2025: Institui a politica 
municipal de busca ativa escolar, e da outras providencias, autoria do Poder Executive; 
Parecer Conjunto n°. 038/2025 das Comissoes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, e 
de Finangas, Orgamento e Fiscalizagao.do Projeto de Lei n° 012/2025, do Poder Executive; 
Projeto de Lei n°. 012/2025 (1a votagao): Autoriza o Poder Executive a contratar operagao 
de credito com a Caixa Econdmica Federal, com ou sem a garantia da Uniao, e da outras 
providencias, autoria do Poder Executive; Parecer do Projeto de Lei n° 013/2025, do Poder 
Legislative. Parecer n° 039/2025, da Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final. 
Projeto de Lei n°. 013/2025 (1a votagao): Denomina a nova sede da Secretaria Municipal 
de Urbanismo, localizada na Rua Avelino Cavalcante s/n, Bairro Santa Luzia/Cha do Pilar, 
de Adeilton da Silva (TELEMAR), e da outras providencias. 
Presidenta Neilza Elias, Djacy Maia, Geane Veloso, Rafael Lages; Indicagao n°. 048/2025: 
Sugere a Sra. Prefeita: Melhorias na estrutura do ponto das kombis localizado na 
rodoviaria da Cha do Pilar, modernizando o local, tornando mais funcional e confortavel, 
autoria vereadora Monica Maria; Indicagao n°. 051/2025: Sugere a Sra. Prefeita que realize 
a instalagao de iluminagao publica e sinalizagao adequada na entrada do Conjunto Imburi 
II, especialmente em frente a Quadra M, autoria vereadora Geane Veloso. Foi 
encaminhado o Projeto de Lei n°.014/2025 do Poder Executive para as Comissoes de 
Legislagao, Justiga e Redagao Final, e Educagao, Cultura e Esporte, de Saude e 
Assistencia Social, de Direitos Humanos, Cidadania, Turismo e Meio Ambiente emitirem 
parecer. Discussao e votagao do Parecer n°. 037/2025 e passada a palavra para o 
vereador Djacy Maia dizendo que esse parecer e referente a Emenda Modificativa n°. 
001/2025 de sua autoria que faz alteragdes do Projeto de busca ativa escolar e a 
Comissao emitiu parecer favoravel. Aprovado por unanimidade. Discussao e votagao da 
Emenda Modificativa n°. 001/2025 e passada a palavra para o autor, vereador Djacy Maia 
falando que o busca ativa escolar e de muita importancia, onde houve reuniao com os
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tecnicos da Secretaria de Educa^ao, reforQando o compromisso do mum'cipio tambem com 
adultos e idosos. Aprovada por unanimidade. 2a discussao e 2a votagao do Projeto de Lei 
n°. 010/2025 em 2a vota^ao e passada a palavra para a vereadora Monica Maria dizendo 
que o busca ativa escolar esta ativo desde 2018 e o objetivo do Projeto e para que essa 
pratica seja permanente, porque os resultados que vem sendo colhidos no municipio de 
Pilar representam numeros muito importantes, impactantes em melhoria. Quando foi 
Secretaria de Assistente Social foi para as ruas participar da busca ativa, onde todas as 
secretarias se uniram e se unem ate hoje para fazer com que a nossa popula^ao nenhum 
aluno fique de fora da rede municipal de ensino. A busca ativa escolar se destaca e vem se 
destacando com muita robustez, trazendo resultados positivos, funcionando tambem no 
periodo noturno. Facultada a palavra. O vereador Alex Cavalcante dando seu apoio onde 
esse Projeto traz varies beneficios para o municipio, com crescimento do numero de 
alunos matriculados, parabenizando toda equipe de educapao, prefeita Fatima Rezende. O 
vereador Djacy Maia dando seu apoio a esse importante Projeto, parabenizando a todos 
que fazem a Secretaria de Educapao, onde o resultado desse trabalho esta dando muito 
resultado. O vereador Joceli Bruno dando seu apoio, parabenizando a educa^ao de Pilar, 
sendo urn Projeto muito importante e que sera cumprido por outras gestdes no municipio. 
Destacou tambem a participa^ao dessa casa com Emendas para melhorar ainda mais o 
Projeto. O vereador Henrique Pinheiro dando seu apoio a esse brilhante Projeto da busca 
ativa escolar, que foi encaminhado pela prefeita Fatima Rezende, sendo de muita 
importancia para o municipio, ja funciona desde 2017. O vereador Rafael Lages dando seu 
apoio, onde esse Projeto e de muita importancia para a vida das pessoas, resgatando 
essas pessoas para a sala de aula, parabenizando toda equipe da educa^ao. Presidenta 
vereadora Neilza Elias parabenizando a prefeita Fatima Rezende, Secretario de Educagao 
Clewerton Cavalcante, Diretora Elisabete Macena. Aprovado por unanimidade em 2a 
vota^ao. Discussao e vota^ao do Parecer n°. 038/2025 e passada a palavra para o 
vereador Djacy Maia dizendo que as Comissoes de Legislapao, Justiga e Redagao Final e 
de Finances, Or^amento e Fiscaliza^ao analisaram o Projeto juntamente com o Procurador 
da casa que participou online e emitiu parecer verbal, as Comissoes emitiram parecer 
favoravel. Facultada a palavra. O vereador Benedito Barros falando que na reuniao das 
Comissoes na ter^a-feira foi discutido o parecer sobre a questao legal, passando por duas 
Comissoes muito importantes que sao Legislagao, Justipa e Redaqao Final e de Finan^as, 
OrQamento e Fiscalizagao, onde o vereador Leonardo Lopes faz parte da Comissao de 
Legislagao, Justiga e Redagao Final como Membro. Diante da discussao foi levantado 
algumas questdes como a ausencia do Procurador da casa e o vereador Leonardo Lopes 
como Membro da Comissao de Legislaqao, Justi^a e Reda^ao Final pediu vista, sendo 
negado e se absteve de votar. Nao vend© necessidade dessa urgencia e sim de estudar o 
Projeto com calma, sendo urn Projeto que esta pedindo dinheiro emprestado, fez urn 
pedido de vista. O vereador Rafael Lages falando em relaQao ao parecer jun'dico como 
permanencia ou autorizagao para que os vereadores tragam a deliberate para plenario 
do Projeto que e para enriquecimento e nao e obrigatorio, essa casa esta seguindo tudo 
dentro da Lei. Em relagao ao Procurador participar por telefone que consta na ata, ele foi 
consultado por telefone pois nao pode se desIocar para Pilar e a ata fica dispom'vel para 
todos. A vereadora Monica Maria dizendo que os vereadores estao seguindo o regimento 
que em nenhum momento esta sendo descumprido. A Comissao e composta por 3
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vereadores e e normal quo algum apresente um ponto de vista diferente, inclusive isso faz 
parte da melhor discussao possivel, nao houve nada fora do tramite legal. O vereador 
Leonardo Lopes sugeriu um representante da infraestrutura ou Procurador do municipio 
para prestar esclarecimentos sobre o Projeto e os vereadores saberem no que estao 
votando, pediu vista do Projeto e foi negado. O vereador Joceli Bruno falando que o 
Procurador da casa nao pode comparecer a reuniao das Comissdes. Presidenta vereadora 
Neilza Elias falando que todos os vereadores tern direito de votar ou nao e o Procurador da 
casa nao estava presente por motive de doenga. Foi negado pedido de vista do vereador 
Benedito Barros. Parecer n°. 038/2025 aprovado por unanimidade. 1a discussao e 1a 
votagao do Projeto de Lei n°. 012/2025 e passada a palavra para a vereadora Monica 
Maria dizendo que esse Projeto do Executivo trata sobre a contratagao de operagao de 
credito junto a caixa econdmica, no valor de R$ 15.000.000,00 (quinze milhdes de reais) e 
a proposta tern por objetivo viabilizar a execugao de obras de drenagem na obra onde 
serao implantados os Conjuntos Habitacionais Brisa da Lagoa I, II e III, vinculados ao 
Programa minha Casa, Minha Vida, contribuindo para a adequada infraestrutura urbana e 
a melhoria da qualidade de vida dos futures moradores. Cumpre esclarecer que o 
municipio de Pilar firmou convenio com a Caixa Econdmica de Pilar para construgao das 
unidades habitacionais, tendo os valores destinados a edificagao das moradias e sendo 
rigorosamente aprovado no orgamento pactuado com a instituigao financeira. Contudo, as 
obras de drenagem essenciais para garantir a sustentabilidade e a seguranga do 
empreendimento nao estao contempladas no convenio citado, sendo importante salientar 
que a aprovagao do presente Projeto nao significa automaticamente a concessao de 
credito ou a propria solicitagao em si e sim uma previa solicitagao legislativa para que 
havendo necessidade nao haja a paralisagao ou descontinuidade das obras. Essa area da 
construgao desses conjuntos habitacionais apresenta um sistema de drenagem e sempre 
fica alagada no periodo das chuvas e essa obra de drenagem precisa ser feita para que 
esse conjunto seja construido. Parabenizando a prefeita Fatima Rezende por essa 
decisao, pela coragem de querer resolutividade de forma eficaz, para que a gente nao 
possa deixar mais a populagao em espera. Facultada. O vereador Benedito Barros dizendo 
que vota contra esse Projeto, primeiramente porque estao tratando de um emprestimo 
onde a gente tern uma prefeita que assumiu a pouco mais de seis meses e se tern um 
orgamento previsto para esse ano de mais de R$ 300.000,00 (trezentos milhdes de reais) 
e o municipio vem passando por serias dificuldades com codes, lixos entulhados, 
cagambas reduzidas, beneficios socias cortados que a prefeita falou que seria para 
organizar a casa e agora vem solicitar esse emprestimo alegando que seria para o 
Programa Minha Casa, Minha Vida. Sabemos que o municipio tern recursos, inclusive tern 
um orgamento destinado a infraestrutura para drenagem e ao inves de pegar emprestimo 
deveria usar esses R$ 15.000.000,00 (quinze milhdes) que ja esta no orgamento. 
Questionou o que seria essa garantia da uniao que esta no Projeto e nunca ouviu falar que 
banco empresta dinheiro sem garantia e essa garantia pode ser o FPM (Fundo de 
participagao do municipio) que ira comprometer uma possivel folha de pagamento dds\ 
funcionarios do municipio. Se esse Projeto for aprovado essa casa esta dando um cheoue (IL* 
em branco para a prefeitura, sendo desnecessario um municipio tao rico contrair uma 
divida dessa. O vereador Rafael Lages dando seu apoio, falando que esse Projeto e uma 
modalidade onde alguns municipios fizeram e fazem utilizagao ate hoje, para muitos isso
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pode ser novidade, mas em 2023 temos aprovado por essa casa uma votapao quase que 
unanime de urn emprestimo financiado pelo Fenisa que nao chegou a ser utilizado. Esse 
cheque em branco que tanto foi falado aqui, deve ser trocado por planejamento de uma 
prefeitura responsavel quando tern taxa atrativa, carencia, prazo, soluqao de problema, 
geragao de emprego e renda no municipio. O Projeto deixa bem claro em sua mensagem 
em que a utilizagao e a aprovagao desse Projeto nao querem dizer que esse dinheiro sera 
retirado e essa casa trabalha com responsabilidade. O vereador Henrique Pinheiro dando 
seu apoio e varios municipios hoje fazem contratagbes nesse programa e precisamos 
resolver esse problema de infraestrutura e drenagem do municipio, que e uma obra cara e 
as familias esperam ansiosas por essas casas. O vereador Marco Antonio votando contra, 
dizendo que esta muito preocupado com tudo que esta acontecendo nessa casa, porque 
os discursos nao estao batendo, onde o Projeto nao diz onde e quanto vai ser gasto desse 
dinheiro, precisamos ter responsabilidade. O vereador Jose Lavodnas dando seu apoio e 
que as familias que irao ser beneficiadas fiquem tranquilas porque essa casa trabalha com 
transparencia e nao foge das responsabilidades junto com a gestao. O vereador Thiago 
Canute dando seu apoio, dizendo ser urn Projeto de muita importancia e nao podemos 
adiar o sonho de 300 familias, tendo certeza de que a prefeita tern competencia e sabe o 
que esta fazendo. O vereador Djacy Maia dando seu apoio, dizendo que autorizagao e algo 
muito complexo e ambito publico nao e como ambito privado que a pessoa vai no banco e 
pode pegar urn emprestimo, onde e submetido a varios rigores. Hoje nos temos uma 
problematica e nao se trata de um cheque em branco que essa casa possa vir conceder ao 
municipio, no Projeto esta muito claro o objeto especifico que e para infraestrutura, 
drenagem e vai contribuir para o bem-estar das pessoas. O vereador Leonardo Lopes 
dizendo que nao e contra o Projeto, mas hoje ira votar contra e nao entendeu se tern a 
urgencia nesse Projeto ou se irao aprovar e esperar para daqui a alguns meses, pedindo 
que venha mais especificado onde irao gastar esse dinheiro. O vereador Alex Cavalcante 
dando seu apoio, parabenizando a prefeita por essa preocupagao, essa casa e muito 
transparente e ainda teremos 2a votagao na proxima semana, quern quiser podera coIocar 
Emenda. Nesse momento ver tantas pessoas falando, filmando os pontos de alagamentos 
na Cha e precisamos urgente resolver aquela situagao, pensando na populagao de Pilar. 
Presidenta vereadora Neilza Elias falando que realmente Pilar hoje e rico e o que temos a 
oferecer a nossa populagao e investimento e para isso precisa ter dinheiro. Parabenizando 
essa casa e o executivo. Aprovado em 1a votagao. Parecer n°. 039/2025 e passada a 
palavra para o vereador Djacy Maia onde disse que o parecer foi favoravel. Discussao e 
votagao do Projeto de Lei n°. 013/2025 passada a palavra para autora, vereadora Neilza 
Elias dizendo que esse Projeto e denominando a sede do urbanismo de Adeilton da Silva, 
conhecido como Telemar, o conhecia a mais de 30 anos e era ele quern consertava os 
telefones residenciais das pessoas no municipio. Facultada. O vereador Djacy Maia dando 
seu apoio a esse importante Projeto. O vereador Henrique Pinheiro dando seu apoio e o 
Telemar era uma pessoa muito eficiente, sendo merecedor dessa homenagem. O vereador 
Jose Lavodnas dando seu apoio e teve o prazer de conhecer o Telemar, muito merecida a 
homenagem. A vereadora Geane Veloso dando seu apoio, parabenizando a autora e essa 
homenagem e merecedora. O vereador Joceli Bruno dizendo que o homenageado e 
merecedor, dando seu apoio. Aprovado por unanimidade. Discussao e votagao da 
Indicagao n°. 048/2025 e passada a palavra para a vereadora Monica Maria dizendo que
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ira representar uma das categorias mais tradicionais aqui em nosso municipio que e a 
categoria dos kombistas. A Indicaqao se trata da modernizagao da reforma e adequagao do 
ponto das kombis proximo a rodoviaria da Cha do Pilar, onde foi procurada por urn 
motorista pedindo essa reforma, sendo importante as pessoas procurarem os vereadores 
para falar sobre suas necessidades. Facultada. O vereador Jose Lavodnas parabenizando 
a autora, dando seu apoio a essa importante Indicaqao. O vereador Alex Cavalcante dando 
seu apoio, parabenizado a autora e aquela classe precisa de apoio dessa casa. A 
vereadora Geane Veloso parabenizando a autora, dando seu apoio, sendo muito bom ouvir 
as pessoas e tern certeza de que essa Indicagao sera atendida pela prefeita Fatima 
Rezende. O vereador Joceli Bruno dando seu apoio, parabenizando a autora e estamos 
aqui para contribuir com a gestao. Presidenta vereadora Neilza Elias parabenizando a 
autora, sendo muito importante as pessoas procurarem os vereadores para resolver esses 
problemas. Aprovada por unanimidade. Discussao e votagao da Indicagao n°. 051/2025 e 
passada a palavra para a vereadora Geane Veloso dizendo que e muito importante os 
vereadores irem as ruas ouvir as demandas da populagao e essa Indicagao e para 
iluminagao do Conjunto Imburi II, espera que a prefeita com seu olhar sensivel possa 
realizar esse apelo da populagao. Facultada. O vereador Henrique Pinheiro dando seu 
apoio e ja solicitou a iluminagao da rodoviaria ate o Conjunto Imburi. O vereador Jose 
Lavodanas parabenizando a autora por essa importante Indicagao. A vereadora Monica 
Maria dando seu apoio, destacando a importancia de os vereadores irem as ruas e trazer 
as demandas da populagao. O vereador Joceli Bruno sando seu apoio a essa importante 
Indicagao. O vereador Rafael Lages dando seu apoio, sendo uma Indicagao pertinente e 
de muita importancia. Presidenta vereadora Neilza Elias parabenizando a autora por essa 
importante Indicagao. Aprovada por unanimidade. Nao havendo mais materias para serem 
discutidas e votadas na ordem do dia, a presente sessao foi passada para assuntos gerais. 
O vereador Marco Antonio parabenizando a Deputada Estadual Rose Davino pela 
passagem de seu aniversario e que tern ajudado muito a populagao de Pilar, juntamente 
com a FUNBRASIL com consultas, cirurgias, exames de vista, distribuigao de oculos 
Perguntou sobre o nosso Sao Joao que esta quase terminando e lamentavelmente e aqui 
no municipio nao esta tendo festa, pedindo a prefeita que se sensibilize nao tern nada no 
municipio, pedindo que a prefeitura de urn incentive grande ao nosso Sao Joao, gerando 
renda para as pessoas. Aparte vereador Benedito Barros dizendo que foi olhar a orla e nao 
tinha nada, paleo vazio, barracas fechadas, sendo urn municipio rico que nao tern recurso 
para nada e nao se sabe para onde esta indo esses recursos, a prefeita tern que vir aqui 
prestar esclarecimentos. Retorna vereador Marco Antonio sugerindo que os vereadores 
Leonardo Lopes, Benedito Barros e ele fagam urn requerimento para que a prefeita seja 
convocada a vir a essa asa prestar esclarecimentos. Aparte vereador Henrique Pinheiro 
dizendo que o Projeto e minucioso e complicado quando se trata de drenagem, porque tern 
que ser feito varies calculos e sao Projetos distintos, onde a Emenda veio para o Barreirao. 
Retorna vereador Marco Antonio dizendo que e isso que esta pedindo, para que esses 
esclarecimentos cheguem no papel, em forma de documentos. O vereador Joceli Bruno 
parabenizando todos que fazem a secretaria de infraestrutura que desde a semana 
passada comegaram a limpeza das galerias. Ontem tiveram urn grito da populagao 
pilarense que interditou a BR nas imediagbes do posto, essa casa ja tentou audiencias 
publicas e outras formas de negociar com a BRK, se solidarizando a essas pessoas que
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estao pedindo o que e delas. Essa casa fez seu papel, protocolando e estao exigindo uma 
resposta. Esteve na prefeitura e a prefeita lhe relatou que algumas pessoas lhe procuraram 
com relapao aos programas sociais e estao com dificuldade no aplicativo do Banco do 
Brasil e temos que ser justo. Esse programa foi criado para dar dignidade a essas pessoas 
e esses R$ 200,00 (duzentos reais) faz diferenga na vida das pessoas. O nosso 
compromisso e servir e tern gente que torce pelo mal, que Pilar esta cada vez pior e varies 
que falam ja tiveram oportunidade e a populagao disse nao para essas pessoas e sente na 
prefeita a vontade de veneer, de fazer urn Pilar melhor. O vereador Benedito Barros 
dizendo que hoje teve varias falas e ficou claro que toda resolugao dos problemas que 
estao acontecendo no municipio e pegando emprestimo porque o municipio nao tern 
dinheiro e isso e uma irresponsabilidade. A gente precisa saber quais sao as prioridades do 
governo e uma delas e a continuagao da gestao do prefeito Renato Filho, onde urn 
marqueteiro recebe anualmente R$ 3.600.000,00 (tres milhoes e seiscentos reais, isso e 
urn absurdo, porque a populagao e quern sofre com os codes que estao tendo, a cidade 
esta urn lixo e a prefeita esta mostrando incompetencia, desorganizagao. A maioria dessa 
casa esta alienada, inclusive aprovando urn Projeto hoje de emprestimo para a prefeitura, 
no valor de R$ 15.000.000,00 (quinze milhoes de reais) e a mascara dessas pessoas ja 
esta caindo. O vereador Rafael Lages dizendo que quando se trata de responsabilidade, 
transparencia, e dentro dos preceitos legais que temos como vereador, responsavel 
legislador e uma fala sua que foi usada que o que for necessario para investimento, 
resolvendo os problemas do municipio e estiver dentro da legalidade, ira votar com 
responsabilidade quantas vezes for precise. Essa casa esta aprovando hoje algo que nem 
se concretizou, apenas foi autorizado. A vereadora Monica Maria dizendo que fazer 
oposigao em urn municipio nao significa torcer contra, significa voce ter seu ponto de vista, 
mas da forma que e colocado aqui parece ate uma destilagao de ddio, uma coisa que 
caminha para que Pilar nao de certo. Alguns tiveram a oportunidade de estar la na mesma 
cadeira da prefeita Fatima Rezende, mas sairam e se tivessem sido bons o povo nao teria 
tirade, onde devemos ter responsabilidade quando pegamos o microfone, nao sendo com 
gritos que as pessoas vao entender e sim com calma, com tom de voz que as pessoas 
consigam entender. Ontem houve urn episodic no Banco do Brasil de varias pessoas ao 
mesmo tempo buscando atendimento em relagao a poupanga social, desde margo a 
secretaria de assistencia social vem trabalhando para atender na questao dessa migragao 
e ninguem vai ter seu beneficio bloqueado. O vereador Henrique Pinheiro dizendo que o 
bolsa viva bem e uma coisa tao grande e nada vai tirar o brilho dele, fica feliz em ter votado 
para R$ 200 (duzentos reais) o valor desse beneficio. Fica triste de ver varias maes terem 
que sair de casa fazer protesto pela falta de cigua, essa casa tern que tomar medidas mais 
drasticas contra a BRK. Parabenizou a equipe da secretaria de infraestrutura que nesses 
ultimos dias nao tern medido esforgos em tentar diminuir a angustia de algumas pessoas 
quando sua casa esta enchendo. No ultimo sabado aconteceu no municipio o 7° festival 
paralimpico, um evento que percorre o Brasil todo e hoje aqui no municipio se tornou um 
centre de referenda para o estado de Alagoas. O vereador Leonardo Lopes dizendo que 
cada um tern sua opiniao e tudo que fala e com respeito e coerencia, onde cada Projeto 
que vier explicando para onde sera investido o dinheiro, for a favor da populagao ira votar, 
independente do valor. Em relagao a BRK que esta indo alem, o descaso com a populagao 
esta demais, vamos tomar novas atitudes. Em relagao ao Sao Joao acredita que tendo ou
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nao precisa ser anunciado, onde a popula^ao precisa se organizar para vender suas 
coisas. Presidenta vereadora Neilza Elias parabenizando as falas de todos os vereadores 
e qualquer pessoa pode passar por dificuldade, mas sempre tendo fe em Deus que o 
amanha sera melhor que hoje e na politica nao e diferente, o legislative tem que trabalhar 
junto com o executivo em prol da populagao. Nao havendo mais pronunciamento, a 
presente sessao foi encerrada e para constar eu ELANE CRISTINA COSTA DA SILVA, 
Assistente do Legislative, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, sera 
assinada pela Presidenta e 1° Secretario da Mesa Diretora. Plenario Vereador Antonio 
Aniceto dos Santos, aos 18 dias do mes de juhtio de 2025.

/ I

DJACY WASHINGTON CLEMENTE MAIA 
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